

Пост-релиз российской экспозиции на выставке Iran Oil Show 2018



С 6 по 9 мая на 23-й международной выставке нефти, газа и нефтехимии Iran Oil Show 2018 в Тегеране работала российская коллективная экспозиция, организованная АО «ЭКСПОЦЕНТР» при поддержке «Российского экспортного центра» в целях увеличения и диверсификации несырьевого экспорта российских предприятий.

В церемонии открытия и осмотре российской экспозиции приняли участие директор по поддержке экспорта металлургии АО «Российский экспортный центр» Алексей Куранчев, заместитель торгового представителя РФ в Исламской республике Иран Алексей Брагин, советник вице-президента Национальной нефтяной компании Ирана М. Хадеми и управляющий директор, член правления компании Firmco М.К. Бахмани.

В экспозиции на площади 345 кв. м приняли участие 14 компаний из разных регионов России, в их числе - «Вакууммаш» (Ижевск), «Зарубежнефть», «ЛГ Автоматика» и «ЛГМ» (Москва), «Ингеосервис» (Тюмень), «КИП-62» (Рязань), «Мист» (Оренбургская область), «Промсервис» (Ульяновская область), «Степ-Инвест», «Турбина» и «ЧТПЗ» (Челябинск), «Унихимтек» (Московская область), «Нексан» (Екатеринбург), «Турбулентность-Дон» (Ростовская область). Российские предприятия представили высокотехнологичные решения в области энергоресурсосбережения, производства трубной продукции, насосного и блочного оборудования, газотурбинных двигателей и энергоагрегатов, промышленных датчиков, контрольно-измерительных приборов и иной продукции для нефтегазовой отрасли.

По итогам встреч, организованных в рамках программы по привлечению потенциальных иностранных потребителей, участники российской экспозиции провели с иностранными партнерами содержательные переговоры о реализации совместных проектов и подписали Декларации о намерениях/рамочные соглашения о сотрудничестве.

Иран, второй по величине в ОПЕК производитель нефти, располагает около запасов 11% нефти и 18% газа в мире. Учитывая амбиции Ирана стать первой в Ближневосточном регионе страной по разведке, добыче, переработке природных ресурсов, можно с уверенностью сказать, что иранский рынок представляет собой прекрасную почву для совместных проектов с российскими предприятиями.

В настоящее время Иран является крупным торговым партнером России на Ближнем Востоке. Россия участвует в различных проектах в Иране, в том числе в области нефти и газа, научно-технического сотрудничества, и товарооборот может возрасти, если потенциальные возможности двух сторон будут использованы должным образом.

Учитывая благоприятную политическую и экономическую ситуацию, сложившуюся в Иране, а также беря в расчет здоровые амбиции страны стать первой в Ближневосточном регионе по разведке, добыче, переработке природных ресурсов, можно с уверенностью сказать, что иранский рынок сейчас представляет собой прекрасную почву для возникновения и развития совместных проектов с российскими предприятиями.